

Erratum: Tracing isospin with the π^-/π^+ ratio in central heavy ion collisions
[Phys. Rev. C **82, 044602 (2010)]**

Ming Zhang, Zhi-Gang Xiao,* and Sheng-Jiang Zhu
(Received 8 December 2010; published 30 December 2010)

DOI: [10.1103/PhysRevC.82.069904](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.82.069904) PACS number(s): 25.70.-z, 25.60.-t, 25.80.Ls, 24.10.Lx, 99.10.Cd

In the original paper, the reference for the proton data points $R(p)$ in Fig. 3, is cited incorrectly as Ref. [35], both in the caption of Fig. 3 and in the first line of the paragraph below Eq. (2). The correct reference should be the new reference [43] added below.

-
- [35] B. Hong *et al.* (FOPI Collaboration), *Phys. Rev. C* **71**, 034902 (2005). [43] B. Hong *et al.* (FOPI Collaboration), *Phys. Rev. C* **66**, 034901 (2002).

* xiaozg@tsinghua.edu.cn